BCEPOCCUNCKA I OJTUMITUAJIA IIIKOJIbHUKOB 2016/17 .
MYHULIMITAJIBHBIN STATI
OU3MKA
10 KJIACC

HNHcTpyKIus 10 BHINOJIHEHUIO 321aHUsI
Ilpeonacaemcsa pewums 5 3a0au. Pewenue kadxcoou 3adauu oyeHusaemcs: yeiviM
yuciom 6annos om 0 oo 10. Maxcumanvnoe ronuwecmso 6annos — 50. Ha
gvinoneHue omseooumcs 3 yaca 30 munym.

3agaya 1. ChoopTcMeH TpeHUpyeTcs Ha KpYroBOW JIOpPOXKKE, JJIMHA KOTOPOM
S = 1050 wm. [Tonwsli Kpyr oH mpobOeraeT 3a BpeMs t = 2,5 muH. CHauana oH OCKHT
paBHOYCKOpeHHO, nepBble 300 M, 3aT€éM OCTaJbHYIO YaCTh JUCTAHIWU JIBUKETCS C
MOCTOSIHHOM cKopocThio V. Haiinure 3Ty CKOpOCTh M YCKOPEHHE CITIOPTCMEHA.

3apaua 2. [letst u Bacs penmumm BeIKOIIaTh KOJIoAeM. Tak Kak OJJHOBPEMEHHO BIBOEM
KOMaTh HEYJI00HO, OHU PEIIWIM KOIMaTh IO OYepeAr M pacrpeicianuTh padoTy
MOPOBHY. 3HAasA, YTO KOJIOAEI UMeeT (GOopMy IUIMHAPA BBICOTOM 3 M, W, YTO TPYHT
OJHOPOJIHBIM M €ro IMOJHUMAIOT JI0 MOBEPXHOCTH 3€MJIM, pacCUMTalTe, A0 KaKOu
IyOHHBI OJDKEH KomaTh Bacs, a ckonbko Ilers.

3agaua 3. [lets u Bacs, BpIKOMaB KOJOJIE, PEIIMIIA C MTOMOIIBIO MJIOCKOTO 3epKajia
OCBETUTH €ro JHO. Kak UM HyXHO PacHoJIOKHUTh 3€PKajo, YTOObl OTPa’KEHHBIE OT
HErO COJIHEYHBIC JIy4d OCBETWIM JHO? Yroi, moj KoTtopbiM BumaHO CoHIle
OTHOCUTEJILHO TOpU30HTa, paBeH 60°.

3anaua 4. IllkonbHUKM, BHIOpaBIIMCH B TMOXOJA Ha JbDKAaX, Ha MPUBAJIEC PELINIH
BCKUIIATUTH BOJy W 3aBapUTh Yail B OTKPHITOM KOTeJlKe B mnajatke. OHU HaWIM B
KOTEJIOK 3 JuTpa OcCThIBIICH B TepMoce a0 10°C Boasl W cTanm HarpeBaTh €€ Ha
ra3oBoii ropenke. Bpemnpiii Kocts He3ameTHO 11 Bcex cTall OpocaTh B KOTEIOK
KYCOUKH JIbJIa, Macca KaKJI0ro U3 KOTOpbIX OblIa 60 r. Uepe3 kakoil mepuoj BpeMeHH
Koctst mogOpaceiBasl CHEXXKHM B BOAY, €CJIM €€ TeMIiepaTypa 1mocie OpocaHus epBOro
CHEXKA yKE MEPECTANIa U3MEHATHCSA U OCTANACh TAKOM K€, KaK N3HAYAJIBHO B TEPMOCE,
KOI'Jla ocTajbHble pedsiTa 3aMeTHiii HenagHoe U octaHoBwin Koctio? Temmepatypa
JTBIUHOK, KoTophle Opocant Kocts, Ob1a —10°C. 3a ogHy CekyHy B ra30BOM Topeske
oxwuraercs 0,1 T raza. TermmoeMKoCThIO KaCTPIOIU U MOTEPSIMH TEIUTA TPeHEOpEUb.

Cr = 2,1 kJIx/(kr-°C), ¢, = 4,2 kJ[x/(kr-°C), Ay = 330 KJIK/KT, Qrasa = 50 MJIK/KT.
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3amaya 5. Ha pwuc. npexcrarieHa — —
L L
DNIEKTPUYECKass CXeMa, C YKa3aHHBIMH
COTIPOTUBJICHUSIMHA M TOKOM 4Yepe3 OIHO W3 i 4 Om
Hux. Omnpeaenure mNOJABa€MOE B IIEMb UO | A 300m
HalpsOKEHUE W TOKM 4Yepe3 KakIoe U3 < T —
COITPOTUBIICHUMU.
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